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第２回検討会議での議論

アンケートの目的

• ９月６日に開催された第２回検討会議では、住民説明会において

「鉄道のダイヤが通学時間と合わずに保護者が自家用車で送迎し
ている」といった意見があったことなどを踏まえ、現状の利用状況
では見えない潜在的なニーズも含めた、地域住民の移動実態に
関する追加調査を実施することで合意した。

• 「久留里・松丘・亀山地区住民の移動実態に関するアンケート」で
は、久留里・松丘・亀山地区の住民を対象に、日常生活において
どのような交通手段を利用しているか、いつ・どこへ・どのくらいの
頻度で移動しているかを調査した。

• 調査結果を用いることで、特に日常的に公共交通を利用して移動
している人、また潜在的に公共交通を利用する可能性がある人の
移動実態を把握し、今後の地域交通のあり方に関する検討に活用
することを目的とした。
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１．アンケートの背景と目的
⚫ 久留里・松丘・亀山地区の住民を対象に、日常生活における移動の状況や
公共交通の利用状況を調査することで、地域住民の移動実態を把握する
ことを目的とした。



配
布

回
答

１０月１９日から１１月１０日まで、自治会回覧によって配布
※希望者には連絡があれば配布する体制で実施した

（設置場所：君津市役所、上総地域市民センター、松丘コミュニティセンター、亀山コミュニティセンター）

亀山

合計２，２４３世帯（地区内で自治会に加入している世帯）

１０月１９日から１１月１０日まで、郵送もしくはWEBフォームによって回答を受付

久留里地区
８６０人

松丘地区
７２５人

亀山地区
６１７人

手法

配布数

手法

回答人数
（計２，２３１人）

世帯回答率
（配布世帯）

１，１１０世帯（４９．５%）
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１．アンケートの結果（要旨）｜配布・回収結果
⚫ アンケートは、久留里・松丘・亀山地区の２，２４３世帯を対象に配布し、
１０月１９日から１１月１０日までの回答期間で１，１１０世帯、合計２，２３１人
（世帯回答率４９．５%）の回答を得た。
※回答人数合計には地区不明分を含む ※割合については、小数点２位以下を四捨五入

久留里 松丘 亀山



１．アンケート集計結果（移動目的ごとの移動実態）
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⚫ 回答のあった２，２３１人について、目的別の主な移動手段の取りまとめ
結果は下記の通り。※複数選択はそれぞれ１件として計上 ※集計ごとに有効回答数は異なる

※1 公共交通…鉄道、高速バス（カピーナ号・アクシー号）、デマンドタクシー（きみぴょん号）、タクシーを選択した回答件数

※2 その他  …バイク・自転車、徒歩を選択した回答件数

※3 割合については、小数点２位以下を四捨五入。複数選択はそれぞれ１件として計上のため合計が１００％とならない

回答
割合

回答
件数

通勤 ※3 1,137

自分で自家用車を運転 85.1% 967

家族等の送迎 5.1% 58

公共交通※1を利用 7.4% 84

うち、鉄道利用 5.3% 60

その他※2 2.5% 28

回答
割合

回答
件数

買物 ※3 1,632

自分で自家用車を運転 79.5% 1,298

家族等の送迎 12.5% 204

公共交通を利用 4.7% 77

うち、鉄道利用 2.9% 47

その他 3.3% 53

回答
割合

回答
件数

通院 ※3 948

自分で自家用車を運転 69.0% 654

家族等の送迎 21.3% 202

公共交通を利用 7.2% 68

うち、鉄道利用 3.5% 33

その他 2.5% 24

３地区計（n=2,231） ※移動目的ごとに外出が月１日以上の人 ※n＝回答者数

⚫ ３年以内に免許返納を予定しているとの回答は９８件であった。



【参考】アンケート集計結果（久留里地区）
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回答
割合

回答
件数

通勤 ※3 467

自分で自家用車を運転 81.6% 381

家族等の送迎 4.7% 22

公共交通※1を利用 9.9% 46

うち、鉄道利用 7.1% 33

その他※2 3.9% 18

回答
割合

回答
件数

買物 ※3 644

自分で自家用車を運転 75.3% 485

家族等の送迎 12.1% 78

公共交通を利用 5.1% 33

うち、鉄道利用 3.3% 21

その他 7.5% 48

回答
割合

回答
件数

通院 ※3 370

自分で自家用車を運転 65.4% 242

家族等の送迎 20.0% 74

公共交通を利用 9.2% 34

うち、鉄道利用 5.1% 19

その他 5.4% 20

久留里地区（n=860） ※移動目的ごとに外出が月１日以上の人

⚫ 久留里地区で回答のあった８６０人について、目的別の主な移動手段の
取りまとめ結果は下記の通り。 ※複数選択はそれぞれ１件として計上

※1 公共交通…鉄道、高速バス（カピーナ号・アクシー号）、デマンドタクシー（きみぴょん号）、タクシーを選択した回答件数

※2 その他  …バイク・自転車、徒歩を選択した回答件数

※3 割合については、小数点２位以下を四捨五入。複数選択はそれぞれ１件として計上のため合計が１００％とならない

⚫ ３年以内に免許返納を予定しているとの回答は３５件であった。



【参考】アンケート集計結果（松丘地区）
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回答
割合

回答
件数

通勤 ※3 371

自分で自家用車を運転 89.0% 330

家族等の送迎 5.4% 20

公共交通※1を利用 4.6% 17

うち、鉄道利用 3.0% 11

その他※2 1.1% 4

回答
割合

回答
件数

買物 ※3 534

自分で自家用車を運転 82.6% 441

家族等の送迎 12.0% 64

公共交通を利用 4.7% 25

うち、鉄道利用 2.6% 14

その他 0.8% 4

回答
割合

回答
件数

通院 ※3 311

自分で自家用車を運転 73.3% 228

家族等の送迎 22.2% 69

公共交通を利用 4.5% 14

うち、鉄道利用 1.9% 6

その他 0.0% 0

⚫ 松丘地区で回答のあった７２５人について、目的別の主な移動手段の
取りまとめ結果は下記の通り。 ※複数選択はそれぞれ１件として計上

※1 公共交通…鉄道、高速バス（カピーナ号・アクシー号）、デマンドタクシー（きみぴょん号）、タクシーを選択した回答件数

※2 その他  …バイク・自転車、徒歩を選択した回答件数

※3 割合については、小数点２位以下を四捨五入。複数選択はそれぞれ１件として計上のため合計が１００％とならない

⚫ ３年以内に免許返納を予定しているとの回答は３５件であった。

松丘地区（n=725） ※移動目的ごとに外出が月１日以上の人



【参考】アンケート集計結果（亀山地区）
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回答
割合

回答
件数

通勤 ※3 299

自分で自家用車を運転 85.6% 256

家族等の送迎 5.4% 16

公共交通※1を利用 7.0% 21

うち、鉄道利用 5.4% 16

その他※2 2.0% 6

回答
割合

回答
件数

買物 ※3 454

自分で自家用車を運転 81.9% 372

家族等の送迎 13.7% 62

公共交通を利用 4.2% 19

うち、鉄道利用 2.6% 12

その他 0.2% 1

回答
割合

回答
件数

通院 ※3 267

自分で自家用車を運転 68.9% 184

家族等の送迎 22.1% 59

公共交通を利用 7.5% 20

うち、鉄道利用 3.0% 8

その他 1.5% 4

⚫ 亀山地区で回答のあった６１７人について、目的別の主な移動手段の
取りまとめ結果は下記の通り。 ※複数選択はそれぞれ１件として計上

※1 公共交通…鉄道、高速バス（カピーナ号・アクシー号）、デマンドタクシー（きみぴょん号）、タクシーを選択した回答件数

※2 その他  …バイク・自転車、徒歩を選択した回答件数

※3 割合については、小数点２位以下を四捨五入。複数選択はそれぞれ１件として計上のため合計が１００％とならない

⚫ ３年以内に免許返納を予定しているとの回答は２８件であった。

亀山地区（n=617） ※移動目的ごとに外出が月１日以上の人



【参考】アンケート集計結果（通学目的）

7

⚫ 回答のあった２，２３１人のうち、中学生・高校生の通学目的（登校時）の   
主な移動手段の取りまとめ結果は下記の通り。 
※複数選択はそれぞれ１件として計上 ※通学目的での外出が月１日以上の人

回答
割合

回答
件数

登校 ※3 33

スクールバス 60.6% 20

家族等の送迎 6.1% 2

公共交通※1を利用 21.2% 7

うち、鉄道利用 21.2% 7

その他※2 12.1% 4

回答
割合

回答
件数

登校 ※3 16

スクールバス 75.0% 12

家族等の送迎 0.0% 0

公共交通を利用 25.0% 4

うち、鉄道利用 25.0% 4

その他 0.0% 0

回答
割合

回答
件数

登校 ※3 19

スクールバス 57.9% 11

家族等の送迎 10.5% 2

公共交通を利用 26.3% 5

うち、鉄道利用 26.3% 5

その他 5.3% 1

亀山地区松丘地区久留里地区

※1 公共交通…鉄道、高速バス（カピーナ号・アクシー号）、デマンドタクシー（きみぴょん号）、タクシーを選択した回答件数

※2 その他  …バイク・自転車、徒歩を選択した回答件数

※3 割合については、小数点２位以下を四捨五入。複数選択はそれぞれ１件として計上のため合計が１００％とならない



【分析】アンケート集計結果（通勤目的）
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⚫ 家族等の送迎で移動している方について、３地区計で６５件、うち、君津市
内の移動が６割、木更津市への移動が２割、その他千葉県内が１割との 
状況であった。

⚫ 自家用車で通勤している方で、３年以内に免許返納を予定していると回答
した方についても、同様の傾向がみられた。
※P８～P18については、複数回答を選択数に応じて案分した項目があるため、合計欄は一致しない場合

がある ※割合については、小数点２位以下を四捨五入

１君津市内 ２木更津市 ３袖ケ浦市 ４千葉市 ５その他千葉県内 ６千葉県外 合計

久留里地区 16 12 0 0 0 0 27

　割合 57.4% 42.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

松丘地区 14 2 0 1 2 0 19

　割合 73.7% 10.5% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0%

亀山地区 12 1 1 0 5 0 19

　割合 63.2% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0%

３地区計 42 15 1 1 7 0 65

　割合 63.8% 22.3% 1.5% 1.5% 10.8% 0.0%



【分析】アンケート集計結果（買物目的）
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⚫ ３地区全体の目的地で見た際に、「おどや小櫃店」「吉田屋久留里店」の
回答が５割程度であった。

１アピタパワー君津店 ２イオンタウン君津 ３おどや君津中島店 ４おどや小櫃店 ５吉田屋久留里店 その他 合計

久留里地区 4 8 8 167 219 284 690

　割合 0.6% 1.1% 1.2% 24.3% 31.8% 41.2%

松丘地区 8 1 12 173 160 225 578

　割合 1.3% 0.2% 2.0% 30.0% 27.6% 38.9%

亀山地区 3 4 8 92 98 279 485

　割合 0.6% 0.8% 1.7% 19.0% 20.3% 57.6%

３地区計 15 13 28 433 477 788 1753

　割合 0.8% 0.7% 1.6% 24.7% 27.2% 45.0%



【分析】アンケート集計結果（買物目的）
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⚫ 家族等の送迎で移動している方について、「おどや小櫃店」「吉田屋久留
里店」への上総地区内の移動を地域内移動と定義すると、久留里地区で
４５件、松丘地区で４９件、亀山地区で２９件の地域内移動があった。

⚫ 自家用車で移動している方で、３年以内に免許返納を予定していると回答
した方についても、同様の傾向がみられた。

１アピタパワー君津店 ２イオンタウン君津 ３おどや君津中島店 ４おどや小櫃店 ５吉田屋久留里店 その他 合計

久留里地区 0 1 1 22 23 34 81

　割合 0.0% 1.2% 1.2% 27.5% 28.1% 42.0%

松丘地区 1 0 0 23 26 27 76

　割合 1.3% 0.3% 0.0% 29.9% 33.6% 34.9%

亀山地区 0 1 0 11 18 38 67

　割合 0.0% 1.5% 0.0% 16.4% 26.1% 56.0%

３地区計 1 2 1 56 66 98 224

　割合 0.4% 1.0% 0.4% 25.0% 29.4% 43.8%



【分析】アンケート集計結果（買物目的）
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⚫ 家族等の送迎での移動について、時間帯別に分析したところ、出発時間帯
のボリュームゾーンは午前９時台～１０時台、帰宅時間帯のボリューム
ゾーンは午前１１時台～１４時台であった。

【出発時間】

【帰宅時間】

移動時間帯

地区 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 総計

久留里 3 1 16 6 4 4 1 3 38

松丘 11 15 1 1 2 2 32

亀山 1 4 10 4 3 22

総計 4 16 41 11 1 4 9 2 1 3 92

移動時間帯

地区 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 総計

久留里 1 1 9 7 3 3 4 4 2 3 1 38

松丘 4 7 12 4 2 2 1 32

亀山 1 3 4 6 5 3 1 23

総計 2 5 19 23 9 12 6 9 3 4 1 93



【分析】アンケート集計結果（通院目的）
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⚫ ３地区全体の目的地で見た際に、地域外の移動である「亀田病院」への
移動が２割程度と一定数あったほか、久留里駅が最寄りの「永峯医院」
「まえだクリニック」、上総松丘駅が最寄りの「君津市国保松丘診療所」、
上総亀山駅が最寄りの「榎本医院」への移動が３割程度あり、それぞれの
地区に近い医療機関を利用する傾向にあった。

４亀田総合病院 ５君津市立国保小櫃診療所 ６永峯医院 ７まえだクリニック ８君津市国保松丘診療所 ９榎本医院 その他 合計

久留里地区 50 10 102 96 5 3 244 509

　割合 9.8% 2.0% 20.1% 18.8% 0.9% 0.6% 47.9%

松丘地区 117 5 27 42 47 16 204 457

　割合 25.7% 1.1% 5.9% 9.1% 10.2% 3.5% 44.5%

亀山地区 130 4 11 26 18 76 133 397

　割合 32.8% 1.0% 2.7% 6.4% 4.5% 19.2% 33.4%

３地区計 297 19 140 163 69 95 580 1363

　割合 21.8% 1.4% 10.3% 11.9% 5.1% 7.0% 42.5%



【分析】アンケート集計結果（通院目的）
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⚫ 家族等の送迎で移動している方について、「永峯医院」「まえだクリニック」
「君津市国保松丘診療所」「榎本医院」への移動を地域内移動と定義すると
、久留里地区で４０件、松丘地区で３７件、亀山地区で２９件の地域内移動
があった。

⚫ 自家用車で通院している方で、３年以内に免許返納を予定していると回答
した方についても、同様の傾向がみられた。

４亀田総合病院 ５君津市立国保小櫃診療所 ６永峯医院 ７まえだクリニック ８君津市国保松丘診療所 ９榎本医院 その他 合計

久留里地区 7 1 21 19 0 0 50 98

　割合 7.4% 1.0% 21.7% 19.4% 0.0% 0.0% 50.5%

松丘地区 22 2 4 10 18 5 32 93

　割合 24.0% 2.2% 3.8% 10.8% 19.2% 5.4% 34.8%

亀山地区 18 0 2 4 4 19 27 73

　割合 24.7% 0.0% 2.7% 5.5% 5.5% 25.3% 36.3%

３地区計 48 3 27 33 22 24 108 264

　割合 18.0% 1.1% 10.1% 12.5% 8.3% 8.9% 41.0%



【分析】アンケート集計結果（通院目的）
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⚫ 家族等の送迎での移動について、時間帯別に分析したところ、出発時間帯
のボリュームゾーンは午前８時台～１０時台、帰宅時間帯のボリューム
ゾーンは午前１０時台～１２時台であった。

【出発時間】

【帰宅時間】

移動時間帯

地区 0 8 9 10 13 14 15 総計

久留里 6 12 4 3 1 26

松丘 8 15 2 25

亀山 1 3 10 7 1 1 23

総計 1 17 37 13 1 4 1 74

移動時間帯

地区 0 9 10 11 12 13 15 16 総計

久留里 2 6 8 3 1 1 4 25

松丘 1 8 11 5 25

亀山 1 8 6 6 1 22

総計 1 3 22 25 14 1 2 4 72



【分析】鉄道での移動実態（通勤目的）
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⚫ 通勤目的の鉄道での移動について、交通手段の回答と照らし、松丘地区で
１１件、亀山地区で１４件、久留里～上総亀山間の久留里線での移動が
あった。

⚫ 久留里地区で９件、君津市内への移動があった。一部は久留里～上総亀山
間の久留里線での移動の可能性がある。

１君津市内 ２木更津市 ３袖ケ浦市 ４千葉市 ５その他千葉県内 ６千葉県外 合計

久留里地区 9 9 2 2 4 2 29

　割合 31.0% 32.2% 8.0% 6.9% 14.9% 6.9%

松丘地区 6 4 0 1 0 0 11

　割合 54.5% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

亀山地区 4 7 0 1 2 0 14

　割合 28.6% 50.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0%

３地区計 19 20 2 4 6 2 54

　割合 35.2% 37.7% 4.3% 7.4% 11.7% 3.7%



【分析】鉄道での移動実態（買物目的）

16

⚫ 買物目的での鉄道の移動について、交通手段の回答と照らし、松丘地区で
１０件、亀山地区で７件、久留里～上総亀山間の久留里線での地域内移動
（おどや小櫃店、吉田屋久留里店）があった。

１アピタパワー君津店 ２イオンタウン君津 ３おどや君津中島店 ４おどや小櫃店 ５吉田屋久留里店 その他 合計

久留里地区 0 0 0 2 1 16 19

　割合 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 84.2%

松丘地区 0 0 0 4 6 2 12

　割合 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%

亀山地区 0 0 0 1 6 4 12

　割合 0.0% 0.0% 1.7% 10.0% 51.7% 36.7%

３地区計 0 0 0 7 13 22 43

　割合 0.0% 0.0% 0.5% 16.7% 30.7% 52.1%



【分析】鉄道での移動実態（通院目的）

17

⚫ 通院目的の鉄道での移動について、交通手段の回答と照らし、松丘地区
で２件、亀山地区で１件、久留里～上総亀山間の久留里線での地域内移動
（ 「永峯医院」「君津市国保松丘診療所」 「榎本医院」）があった。

４亀田総合病院 ５君津市立国保小櫃診療所 ６永峯医院 ７まえだクリニック ８君津市国保松丘診療所 ９榎本医院 その他 合計

久留里地区 0 0 1 1 0 0 18 20

　割合 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 90.0%

松丘地区 0 0 1 0 1 0 6 7

　割合 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 78.6%

亀山地区 0 0 0 0 0 1 11 11

　割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 95.5%

３地区計 0 0 2 1 1 1 34 38

　割合 0.0% 0.0% 5.3% 2.6% 1.3% 1.3% 89.5%



【分析】登校時の移動実態（通学目的）

県立高校→ 私立高校→

１県立君津高校 ２県立君津青葉高校 ３県立木更津高校 ４県立木更津東高校 ５木更津工業高等専門学校 ６県立袖ケ浦高校 ７県立長狭高校 ８翔凛高校 ９志学館高校 １０暁星国際高校

久留里地区 2 4 1 1 1 1 0 0 2 0

　割合 6.1% 12.1% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0%

松丘地区 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0

　割合 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

亀山地区 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1

　割合 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6%

３地区計 4 5 2 1 3 1 0 0 5 1

　割合 6.0% 7.5% 3.0% 1.5% 4.5% 1.5% 0.0% 0.0% 7.5% 1.5%

公立・私立中学校→ その他→

１１木更津総合高校 １２拓殖大学紅陵高校 １３鴨川令徳高校 １４君津市立上総小櫃中学校 １５翔凛中学校 １６志学館中学校 １７暁星国際中学校 １８その他の高校 １９その他の中学校 合計

久留里地区 5 1 0 11 0 3 0 1 0 33

　割合 15.2% 3.0% 0.0% 33.3% 0.0% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0%

松丘地区 2 2 0 5 0 0 0 1 1 16

　割合 12.5% 12.5% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

亀山地区 3 1 0 7 0 0 0 1 1 18

　割合 16.7% 5.6% 0.0% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6%

３地区計 10 4 0 23 0 3 0 3 2 67

　割合 14.9% 6.0% 0.0% 34.3% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 3.0%

18

⚫ 鉄道での登校時の移動について、通学先ごとに照らしてみた際に、
松丘地区で４件（通学先は、君津高校、君津青葉高校、木更津高校など）、
亀山地区で４件（通学先は、木更津工業高等専門学校や木更津総合高校
など）、久留里～上総亀山間の久留里線での移動があった。

※通学目的の外出が月1日以上の人

1

1

1

110

6

4

2

鉄道

スクールバス

家族等の送迎



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

19

問１：年齢（年代）をお答えください。（n=2,231） ※n＝回答者数 ※集計表は回答件数の合計。以下、すべての設問に共通

問１．年齢（年代）をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

10歳代 34 22 19 1 76

20歳代 39 27 27 2 95

30歳代 45 38 33 2 118

40歳代 69 49 41 0 159

50歳代 113 76 73 3 265

60歳代 205 181 138 6 530

70歳代 204 193 166 7 570

80歳以上 123 118 101 1 343

無回答等 28 21 19 7 75

合計 860 725 617 29 2,231

※有効回答数は設問ごとに異なる（以下、すべての設問に共通）



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

20

問２：お住まいの地区をお答えください。（n=2,231）

問２．お住まいの地区をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

久留里市場 209 0 0 0 209

小市部 31 0 0 0 31

久留里 129 0 0 0 129

浦田 120 0 0 0 120

怒田 60 0 0 0 60

川谷 45 0 0 0 45

久留里大谷 36 0 0 0 36

吉野 32 0 0 0 32

久留里大和田 7 0 0 0 7

向郷 116 0 0 0 116

芋窪 6 0 0 0 6

栗坪 6 0 0 0 6

富田 36 0 0 0 36

愛宕 27 0 0 0 27

久留里地区



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

21

問２：お住まいの地区をお答えください。（n=2,231）

松丘地区

問２．お住まいの地区をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

平山 0 86 0 0 86

山滝野 0 77 0 0 77

大坂 0 98 0 0 98

広岡 0 179 0 0 179

大戸見 0 155 0 0 155

大戸見旧名殿 0 34 0 0 34

柳城 0 30 0 0 30

利根 0 34 0 0 34

大中 0 8 0 0 8

加名盛 0 24 0 0 24



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

22

問２：お住まいの地区をお答えください。（n=2,231）

亀山地区

問２．お住まいの地区をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

黄和田畑 0 0 38 0 38

蔵玉 0 0 53 0 53

釜生 0 0 16 0 16

滝原 0 0 28 0 28

折木沢 0 0 57 0 57

坂畑 0 0 82 0 82

草川原 0 0 39 0 39

藤林 0 0 79 0 79

川俣旧川俣 0 0 39 0 39

川俣旧月毛 0 0 0 0 0

川俣旧押込 0 0 0 0 0

豊田旧菅間田 0 0 10 0 10

豊田旧野中 0 0 18 0 18

笹 0 0 117 0 117

香木原 0 0 16 0 16

高水 0 0 25 0 25

無回答等 0 0 0 29 29

合計 860 725 617 29 2,231
３地区計



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

23

問３：ご家族の構成をお答えください。（n=2,231）

問３．ご家族の構成をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

単身 97 75 63 3 238

夫婦のみ（パートナー・事実婚含む） 217 193 157 0 567

親子（二世代） 393 312 266 2 973

三世代以上 146 139 128 0 413

無回答等 7 6 3 24 40

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

24

問４：鉄道の最寄駅をお答えください。（n=2,231）

問４．鉄道の最寄駅をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

上総亀山駅 0 43 615 3 661

上総松丘駅 1 505 0 5 511

平山駅 32 164 0 1 197

久留里駅 827 11 1 3 842

無回答等 0 2 1 17 20

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

25

問５：自宅から問４の最寄駅までの徒歩でかかる時間をお答えください。（n=2,231）

問５．自宅から問４の最寄駅までの徒歩でかかる時間をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

徒歩5分以下 86 74 47 3 210

徒歩6分～10分 148 95 110 1 354

徒歩11分～20分 199 129 100 2 430

徒歩21分～30分 165 216 94 0 475

徒歩31分以上 257 207 261 4 729

無回答等 5 4 5 19 33

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

26

問６：【通勤目的】での外出頻度をお答えください。（n=2,231）

問６．【通勤目的】での外出頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 310 239 189 8 746

週に3～4日 96 75 68 0 239

週に1～2日 48 42 44 1 135

月に1～3日 29 23 13 0 65

月に1日未満 21 21 8 0 50

通勤で外出しない 167 178 138 0 483

無回答等 189 147 157 20 513

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

27

問７：【通勤目的】での主な目的地をお答えください。 （n=1,185）
（通勤目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問7．【通勤目的】での主な目的地をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

君津市内 244 208 187 3 642

木更津市 120 87 43 2 252

袖ケ浦市 32 19 11 0 62

千葉市 15 6 4 0 25

その他千葉県内 53 43 57 1 154

千葉県外 11 10 7 0 28

無回答等 14 10 6 3 33

合計 489 383 315 9 1,196



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

28

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問８：【通勤目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。（n=1,185）
（通勤目的の外出が月1日以上の人）

問８．【通勤目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 33 11 16 3 63

高速バス 9 2 3 0 14

デマンドタクシー 4 3 2 0 9

自身で車を運転 381 330 256 5 972

家族等の車で送迎 22 20 16 0 58

タクシー 0 1 0 0 1

バイク・自転車 8 0 2 0 10

徒歩 10 4 4 0 18

無回答等 20 10 16 1 47

合計 487 381 315 9 1,192



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

29

問９_①：【通勤目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [自宅を出発する時間] （n=1,185）
（通勤目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問９．【通勤目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [①自宅を出発する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 1 0 2 0 3

1時台 2 0 0 0 2

2時台 2 0 0 0 2

3時台 0 0 1 0 1

4時台 4 3 2 0 9

5時台 18 11 18 2 49

6時台 71 59 43 0 173

7時台 151 145 116 1 413

8時台 71 42 39 0 152

9時台 34 25 25 1 85

10時台 26 25 12 0 63

11時台 6 4 2 0 12

12時台 4 3 2 1 10

13時台 8 3 1 0 12

14時台 11 8 6 0 25

15時台 4 2 0 0 6

16時台 3 1 4 0 8

17時台 1 1 1 0 3

18時台 1 0 1 0 2

19時台 0 0 0 0 0

20時台 1 0 0 1 2

21時台 1 0 0 0 1

22時台 1 0 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 62 47 39 3 151

合計 483 379 314 9 1,185



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

30

問９_②：【通勤目的】での主な移動時間帯をお答えください。[自宅に到着する時間] （n=1,185）
（通勤目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問９．【通勤目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [②自宅に到着する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 2 0 0 2

1時台 1 0 1 0 2

2時台 1 0 0 0 1

3時台 0 0 1 0 1

4時台 0 0 1 0 1

5時台 2 0 0 0 2

6時台 2 1 0 0 3

7時台 10 5 2 0 17

8時台 6 1 8 0 15

9時台 3 3 6 0 12

10時台 3 7 0 0 10

11時台 3 7 6 0 16

12時台 16 18 9 0 43

13時台 8 6 6 0 20

14時台 19 14 8 0 41

15時台 25 16 12 1 54

16時台 44 28 29 1 102

17時台 76 58 50 0 184

18時台 99 75 62 0 236

19時台 52 49 36 2 139

20時台 35 28 18 1 82

21時台 11 6 7 1 25

22時台 8 2 6 0 16

23時台 3 1 1 0 5

無回答等 56 52 45 3 156

合計 483 379 314 9 1,185



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

31

問１０：【買物目的】での外出頻度をお答えください。（n=2,231）

問１０．【買物目的】での外出頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 78 47 31 5 161

週に3～4日 164 132 95 0 391

週に1～2日 306 255 245 2 808

月に1～3日 112 107 89 1 309

月に1日未満 29 28 19 1 77

通勤で外出しない 42 40 30 1 113

無回答等 129 116 108 19 372

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

32

問１１：【買物目的】での主な目的地をお答えください。 （n=1,669）
（買物目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１１．【買物目的】で最もよく訪れる目的地をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

アピタパワー君津店 3 7 3 0 13

イオンタウン君津 8 2 3 0 13

おどや君津中島店 8 10 9 0 27

おどや小櫃店 171 178 96 1 446

吉田屋久留里店 215 150 98 0 463

ベイシア鴨川店 2 16 74 0 92

イオン鴨川店 2 11 38 0 51

アピタ木更津店 26 20 9 0 55

せんどう木更津店 9 1 4 0 14

その他君津市内の店舗 94 86 58 1 239

その他君津市外の店舗 141 77 88 1 307

無回答等 14 11 7 5 37

合計 693 569 487 8 1,757



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

33

問１２：【買物目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。（n=1,669）
（買物目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１２．【買物目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 21 14 12 0 47

高速バス 3 6 3 0 12

デマンドタクシー 7 5 3 0 15

自身で車を運転 485 441 372 8 1,306

家族等の車で送迎 78 64 62 0 204

タクシー 2 0 1 0 3

バイク・自転車 12 3 1 0 16

徒歩 36 1 0 0 37

無回答等 20 11 7 0 38

合計 664 545 461 8 1,678



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

34

問１３_①：【買物目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [自宅を出発する時間] （n=1,669）
（買物目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１３．【買物目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [①自宅を出発する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 2 2 0 4

3時台 0 1 0 0 1

4時台 0 1 0 0 1

5時台 1 0 0 0 1

6時台 7 0 4 0 11

7時台 8 7 14 0 29

8時台 23 23 22 0 68

9時台 71 99 74 1 245

10時台 191 188 153 1 533

11時台 40 29 25 2 96

12時台 12 9 12 0 33

13時台 41 37 34 1 113

14時台 56 45 34 0 135

15時台 28 16 19 0 63

16時台 33 15 8 0 56

17時台 36 10 9 0 55

18時台 15 6 4 0 25

19時台 8 4 0 0 12

20時台 1 0 0 0 1

21時台 0 0 0 0 0

22時台 1 0 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 88 49 46 3 186

合計 660 541 460 8 1,669



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

35

問１３_②：【買物目的】での主な移動時間帯をお答えください。[自宅に到着する時間] （n=1,669）
（買物目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１３．【買物目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [②自宅に到着する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 1 0 0 1

4時台 0 2 0 0 2

5時台 0 0 1 0 1

6時台 1 0 0 0 1

7時台 0 0 0 0 0

8時台 0 1 1 0 2

9時台 4 2 3 0 9

10時台 23 18 2 0 43

11時台 59 60 21 0 140

12時台 59 107 77 0 243

13時台 26 21 32 0 79

14時台 51 51 72 0 174

15時台 64 58 41 2 165

16時台 92 50 41 2 185

17時台 77 58 55 1 191

18時台 61 35 39 0 135

19時台 27 7 12 0 46

20時台 20 15 9 0 44

21時台 7 2 2 0 11

22時台 2 0 1 0 3

23時台 1 0 0 0 1

無回答等 86 53 51 3 193

合計 660 541 460 8 1,669



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

36

問１４：【通院目的】での外出頻度をお答えください。（n=2,231）

問１４．【通院目的】での外出頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 6 12 7 0 25

週に3～4日 17 17 8 0 42

週に1～2日 38 19 32 1 90

月に1～3日 314 273 227 3 817

月に1日未満 185 181 141 1 508

通院で外出しない 131 80 78 1 290

無回答等 169 143 124 23 459

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

37

問１５：【通院目的】での主な目的地をお答えください。 （n=974）
（通院目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１５．【通院目的】で最もよく訪れる目的地をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

君津中央病院 21 18 17 0 56

玄々堂君津病院 17 10 6 0 33

鈴木病院 1 1 0 0 2

亀田総合病院 41 85 76 0 202

君津市国保小櫃診療所 5 2 1 0 8

永峯医院 71 19 9 0 99

まえだクリニック 73 30 18 0 121

君津市国保松丘診療所 3 33 12 0 48

榎本医院 3 14 63 0 80

その他君津市内の医療機関 32 33 17 0 82

その他君津市外の医療機関 119 82 67 1 269

無回答等 4 6 1 3 14

合計 390 333 287 4 1,014



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

38

問１６：【通院目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。（n=974）
（通院目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１６．【通院目的】での移動時の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 19 6 8 0 33

高速バス 4 2 7 0 13

デマンドタクシー 10 5 5 0 20

自身で車を運転 242 228 184 4 658

家族等の車で送迎 74 69 59 0 202

タクシー 1 1 0 0 2

バイク・自転車 4 0 0 0 4

徒歩 16 0 4 0 20

無回答等 12 12 11 0 35

合計 382 323 278 4 987



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

39

問１７_①：【通院目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [自宅を出発する時間] （n=974）
（通院目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１７．【通院目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [①自宅を出発する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 1 0 1

1時台 0 0 1 0 1

2時台 0 0 1 0 1

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 1 0 1 0 2

6時台 4 2 1 0 7

7時台 42 41 29 0 112

8時台 83 74 72 0 229

9時台 110 98 73 0 281

10時台 44 38 42 0 124

11時台 9 9 11 0 29

12時台 1 4 5 0 10

15時台 8 7 0 0 15

16時台 4 2 2 0 8

17時台 2 1 2 0 5

18時台 1 0 0 0 1

19時台 0 0 0 0 0

20時台 0 0 0 0 0

21時台 0 0 0 0 0

22時台 0 0 0 0 0

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 28 17 18 4 67

合計 375 321 274 4 974



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

40

問１７_②：【通院目的】での主な移動時間帯をお答えください。[自宅に到着する時間] （n=974）
（通院目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問１７．【通院目的】での主な移動時間帯をお答えください。 [②自宅に到着する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 1 0 1

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 1 0 0 0 1

7時台 1 0 0 0 1

10時台 43 28 19 0 90

11時台 56 54 37 0 147

12時台 64 64 66 0 194

13時台 36 29 30 0 95

14時台 41 33 34 0 108

15時台 28 30 23 0 81

16時台 30 20 22 0 72

17時台 16 24 6 0 46

18時台 7 10 7 0 24

19時台 4 2 3 0 9

20時台 3 0 3 0 6

21時台 1 0 0 0 1

22時台 0 1 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 31 23 23 4 81

合計 375 321 274 4 974



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

41

問１８：自家用車の所有状況をお答えください。（n=2,231）

問１８．自家用車の所有状況をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

自家用車がある 765 670 549 12 1,996

自家用車はない 44 33 32 0 109

無回答等 51 22 36 17 126

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

42

問１９：自動車運転免許証の保有状況をお答えください。（n=2,231）

問１９．自動車運転免許証の保有状況をお答えください。 

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

保有している 583 508 414 7 1,512

取得していない 81 58 57 2 198

取得したが返納した 42 31 21 0 94

無回答等 154 128 125 20 427

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

43

問２０：自家用車の運転頻度をお答えください。（n=1,512）
（自動車運転免許を保有している人）

問２０．自家用車の運転頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 388 323 267 4 982

週に3～4日 98 97 79 0 274

週に1～2日 58 46 41 2 147

月に1～3日 9 17 8 0 34

月に1日未満 24 19 14 0 57

無回答等 6 6 5 1 18

合計 583 508 414 7 1,512



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

44

問２１：将来的に、自家用車の運転を止める（免許返納など）可能性をお答えください。（n=1,512）
（自動車運転免許を保有している人）

問２１．将来的に、自家用車の運転を止める（免許返納など）可能性をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

1年以内に運転を止めたい 4 11 5 0 20

1～3年以内に運転を止めたい 31 24 23 0 78

当面は運転をやめる予定はない 533 451 371 6 1,361

無回答等 15 22 15 1 53

合計 583 508 414 7 1,512



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

45

問２２①：仮にいま自家用車の運転を止めた場合、【デマンドタクシー（きみぴょん号）】について、
どの程度利用が増えると思いますか。（n=98）
（自動車運転免許を保有しており、かつ3年以内に運転を止めたいと考えている人）

問２２_①．仮にいま自家用車の運転を止めた場合、以下の移動手段について、どの程度利用が増えると思いますか。 

【①デマンドタクシー（きみぴょん号）】

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 2 1 3 0 6

週に3～4日 8 5 4 0 17

週に1～2日 8 8 10 0 26

週に1日未満 3 9 2 0 14

利用しないと思う 5 4 3 0 12

無回答等 9 8 6 0 23

合計 35 35 28 0 98



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

46

問２２②：仮にいま自家用車の運転を止めた場合、【JR久留里線】について、
どの程度利用が増えると思いますか。（n=98）
（自動車運転免許を保有しており、かつ3年以内に運転を止めたいと考えている人）

問２２_②．仮にいま自家用車の運転を止めた場合、以下の移動手段について、どの程度利用が増えると思いますか。 

【②JR久留里線】

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 2 3 2 0 7

週に3～4日 2 2 2 0 6

週に1～2日 6 5 6 0 17

週に1日未満 10 6 5 0 21

利用しないと思う 5 13 5 0 23

無回答等 10 6 8 0 24

合計 35 35 28 0 98



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

47

問２２③：仮にいま自家用車の運転を止めた場合、【高速バス】について、
どの程度利用が増えると思いますか。（n=98）
（自動車運転免許を保有しており、かつ3年以内に運転を止めたいと考えている人）

問２２_③．仮にいま自家用車の運転を止めた場合、以下の移動手段について、どの程度利用が増えると思いますか。 

【③高速バス】

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 0 0 0 0 0

週に3～4日 1 2 1 0 4

週に1～2日 4 0 2 0 6

週に1日未満 6 6 7 0 19

利用しないと思う 12 17 9 0 38

無回答等 12 10 9 0 31

合計 35 35 28 0 98



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

48

問２２④：仮にいま自家用車の運転を止めた場合、【家族等の送迎】について、
どの程度利用が増えると思いますか。（n=98）
（自動車運転免許を保有しており、かつ3年以内に運転を止めたいと考えている人）

問２２_④．仮にいま自家用車の運転を止めた場合、以下の移動手段について、どの程度利用が増えると思いますか。 

【④家族等の送迎】

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 1 1 1 0 3

週に3～4日 8 4 2 0 14

週に1～2日 6 9 11 0 26

週に1日未満 5 10 4 0 19

利用しないと思う 9 2 6 0 17

無回答等 6 9 4 0 19

合計 35 35 28 0 98



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

49

問２２⑤：仮にいま自家用車の運転を止めた場合、【タクシー】について、
どの程度利用が増えると思いますか。（n=98）
（自動車運転免許を保有しており、かつ3年以内に運転を止めたいと考えている人）

問２２_⑤．仮にいま自家用車の運転を止めた場合、以下の移動手段について、どの程度利用が増えると思いますか。 

【⑤タクシー】

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 1 0 0 0 1

週に3～4日 0 0 0 0 0

週に1～2日 2 1 0 0 3

週に1日未満 4 4 3 0 11

利用しないと思う 17 16 15 0 48

無回答等 11 14 10 0 35

合計 35 35 28 0 98



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

50

問２３：移動手段を選ぶ際に、重視する項目をお答えください。（n=6,693）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２３．日常生活の移動時において移動手段を選ぶ際に、重視する項目をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

時間通りに目的地に移動できること 425 381 295 5 1,106

自由なタイミングで移動できること 492 382 336 1 1,211

予約せずに移動できること 241 175 193 2 611

目的地まで所要時間がかからず移動できること 202 170 119 1 492

コストが安く移動できること 192 142 115 0 449

徒歩移動が少なく移動できること 159 152 108 1 420

乗り継ぎが少なく移動できること 82 80 67 5 234

重たい荷物を持たずに移動できること 237 219 177 4 637

無回答等 550 474 441 68 1,533

合計 2,580 2,175 1,851 83 6,693



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

51

問２４：【通学目的】での外出頻度をお答えください。（n=2,231）

問２４．【通学目的】での外出頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 32 16 17 2 67

週に3～4日 1 0 0 0 1

週に1～2日 3 0 1 0 4

月に1～3日 1 0 1 0 2

月に1日未満 0 2 0 1 3

通学で外出しない 0 1 0 0 1

無回答等 823 706 598 26 2,153

合計 860 725 617 29 2,231



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

52

問２５：【通学目的】での主な目的地をお答えください。 （n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２５．【通学目的】での主な目的地をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

県立君津高校 2 1 1 0 4

県立君津青葉高校 4 1 0 0 5

県立木更津高校 1 1 0 0 2

県立木更津東高校 1 0 0 1 2

木更津工業高等専門学校 1 0 2 0 3

県立袖ケ浦高校 1 0 0 0 1

県立長狭高校 0 0 0 0 0

翔凜高校 0 0 0 0 0

志学館高校 2 2 1 0 5

暁星国際高校 0 0 1 0 1

木更津総合高校 5 2 3 0 10

拓殖大学紅陵高校 1 2 1 0 4

鴨川令徳高校 0 0 0 0 0

君津市立上総小櫃中学校 11 5 7 0 23

翔凜中学校 0 0 0 0 0

志学館中学校 3 0 0 0 3

暁星国際中学校 0 0 0 0 0

その他の国・公・私立の高校 1 1 1 0 3

その他の国・公・私立中学校 0 1 1 0 2

無回答等 4 0 1 1 6

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

53

問２６：【登校時】での移動時の主な交通手段をお答えください。（n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２６．【登校時】の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 7 4 5 2 18

高速バス 0 0 0 0 0

スクールバス 20 12 11 0 43

デマンドタクシー 0 0 0 0 0

自身で車を運転 0 0 0 0 0

家族等の車で送迎 2 0 2 0 4

タクシー 0 0 0 0 0

バイク・自転車 1 0 1 0 2

徒歩 3 0 0 0 3

無回答等 4 0 0 0 4

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

54

問２７：【登校時】での主な移動時間帯をお答えください。 [自宅を出発する時間] （n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２７．【登校時】の主な移動時間帯をお答えください。 [自宅を出発する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 1 1 5 0 7

7時台 30 14 13 2 59

8時台 0 0 0 0 0

9時台 1 0 0 0 1

10時台 0 0 0 0 0

11時台 0 0 0 0 0

12時台 0 0 0 0 0

13時台 0 0 0 0 0

14時台 0 0 1 0 1

15時台 0 0 0 0 0

16時台 0 0 0 0 0

17時台 0 0 0 0 0

18時台 0 0 0 0 0

19時台 0 0 0 0 0

20時台 0 0 0 0 0

21時台 0 0 0 0 0

22時台 0 1 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 5 0 0 0 5

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

55

問２８：【下校時（部活や習い事が無い日）】の主な交通手段をお答えください。（n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２８．【下校時（部活や習い事が無い日）】の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 8 4 5 2 19

高速バス 0 0 0 0 0

スクールバス 18 12 11 0 41

デマンドタクシー 0 0 0 0 0

自身で車を運転 0 0 0 1 1

家族等の車で送迎 2 0 2 0 4

タクシー 1 0 0 0 1

バイク・自転車 1 0 1 0 2

徒歩 3 0 0 0 3

無回答等 4 0 0 0 4

合計 37 16 19 3 75



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

56

問２９：【下校時（部活や習い事が無い日）】の主な移動時間帯をお答えください。 [自宅に到着する時間] （n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問２９．【下校時（部活や習い事が無い日）】の主な移動時間帯をお答えください。 [自宅に到着する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 1 0 0 0 1

4時台 0 0 0 0 0

5時台 1 0 0 0 1

6時台 1 1 1 0 3

7時台 0 0 0 1 1

8時台 0 0 0 1 1

9時台 1 0 0 0 1

10時台 0 0 0 0 0

11時台 0 0 0 0 0

12時台 0 0 0 0 0

13時台 1 0 0 0 1

14時台 0 0 0 0 0

15時台 3 0 3 0 6

16時台 9 3 4 0 16

17時台 10 8 6 0 24

18時台 1 1 4 0 6

19時台 2 1 1 0 4

20時台 1 1 0 0 2

21時台 1 0 0 0 1

22時台 0 1 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 5 0 0 0 5

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）

57

問３０：部活の頻度をお答えください。（n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

問３０．部活の頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 18 6 4 1 29

週に3～4日 2 2 5 1 10

週に1～2日 1 0 2 0 3

週に1日未満・部活に参加していない 11 6 8 0 25

無回答等 5 2 0 0 7

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３１：【下校時（部活がある日）】の主な交通手段をお答えください。（n=42）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３１．【下校時（部活がある日）】の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 5 3 2 2 12

高速バス 0 0 0 0 0

スクールバス 12 5 8 0 25

デマンドタクシー 0 0 0 0 0

自身で車を運転 0 0 0 0 0

家族等の車で送迎 1 0 1 0 2

タクシー 0 0 0 0 0

バイク・自転車 1 0 0 0 1

徒歩 2 0 0 0 2

無回答等 0 0 0 0 0

合計 21 8 11 2 42



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３２：【下校時（部活がある日）】の主な移動時間帯をお答えください。 [自宅に到着する時間] （n=42）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３２．【下校時（部活がある日）】の主な移動時間帯をお答えください。 [自宅に到着する時間]

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 0 0 0 0 0

7時台 0 0 0 1 1

8時台 0 0 0 0 0

9時台 0 0 0 0 0

10時台 0 0 0 0 0

11時台 0 0 0 0 0

12時台 0 0 0 0 0

13時台 0 0 0 0 0

14時台 0 0 0 0 0

15時台 0 0 0 0 0

16時台 0 0 1 0 1

17時台 6 1 3 0 10

18時台 7 1 2 1 11

19時台 3 2 2 0 7

20時台 4 2 3 0 9

21時台 0 0 0 0 0

22時台 0 2 0 0 2

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 1 0 0 0 1

合計 21 8 11 2 42



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３３：習い事の頻度をお答えください。（n=74）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

問３３．習い事の頻度をお答えください。

【人】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

週に5日以上 4 1 1 0 6

週に3～4日 0 2 3 0 5

週に1～2日 11 3 6 1 21

週に1日未満・習い事に参加していない 17 6 9 0 32

無回答等 5 4 0 1 10

合計 37 16 19 2 74



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３４：【習い事への出発時】の主な交通手段をお答えください。（n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３４．【習い事への出発時】の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 1 0 5 1 7

高速バス 0 0 0 0 0

スクールバス 0 2 0 0 2

デマンドタクシー 0 0 0 0 0

自身で車を運転 0 0 0 0 0

家族等の車で送迎 11 4 5 0 20

タクシー 0 0 0 0 0

バイク・自転車 0 0 0 0 0

徒歩 3 0 0 0 3

無回答等 0 0 0 0 0

合計 15 6 10 1 32



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３５①：【習い事への出発時】の主な移動時間帯をお答えください。 [平日] （n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３５．【習い事への出発時】の①平日の主な移動時間帯をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 0 0 3 0 3

7時台 0 1 0 1 2

8時台 0 0 0 0 0

9時台 1 0 0 0 1

10時台 0 0 0 0 0

11時台 0 0 0 0 0

12時台 0 0 0 0 0

13時台 0 0 0 0 0

14時台 0 0 0 0 0

15時台 0 0 1 0 1

16時台 1 3 1 0 5

17時台 5 1 4 0 10

18時台 7 0 0 0 7

19時台 1 0 0 0 1

20時台 0 0 0 0 0

21時台 0 0 0 0 0

22時台 0 0 0 0 0

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 0 1 1 0 2

合計 15 6 10 1 32



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３５②：【習い事への出発時】の主な移動時間帯をお答えください。 [休日] （n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３５．【習い事への出発時】の②休日の主な移動時間帯をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 2 0 0 0 2

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 0 0 1 0 1

7時台 0 0 2 0 2

8時台 3 0 2 1 6

9時台 0 0 1 0 1

10時台 1 0 0 0 1

11時台 0 0 1 0 1

12時台 0 0 1 0 1

13時台 0 1 0 0 1

14時台 0 0 0 0 0

15時台 0 1 0 0 1

16時台 0 3 0 0 3

17時台 2 0 0 0 2

18時台 1 0 0 0 1

19時台 0 0 0 0 0

20時台 1 0 0 0 1

21時台 1 0 0 0 1

22時台 0 0 0 0 0

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 4 1 2 0 7

合計 15 6 10 1 32



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３６：【習い事からの帰宅時】の主な交通手段をお答えください。（n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３６．【習い事からの帰宅時】の主な交通手段をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

鉄道 1 0 4 1 6

高速バス 0 0 0 0 0

スクールバス 0 1 0 0 1

デマンドタクシー 0 0 0 0 0

自身で車を運転 0 0 0 0 0

家族等の車で送迎 11 5 6 0 22

タクシー 0 0 0 0 0

バイク・自転車 0 0 0 0 0

徒歩 3 0 0 0 3

無回答等 0 0 0 0 0

合計 15 6 10 1 32



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３７①：【習い事からの帰宅時】の主な移動時間帯をお答えください。 [平日] （n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３７．【習い事からの帰宅時】①平日の主な移動時間帯をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 0 0 0 0 0

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 0 0 0 0 0

7時台 0 0 0 0 0

8時台 0 0 0 0 0

9時台 0 0 0 0 0

10時台 0 0 0 0 0

11時台 0 0 0 0 0

12時台 0 0 0 0 0

13時台 0 0 0 0 0

14時台 0 0 0 0 0

15時台 0 0 0 0 0

16時台 0 0 1 0 1

17時台 1 0 0 0 1

18時台 0 0 1 1 2

19時台 4 3 1 0 8

20時台 4 1 2 0 7

21時台 4 1 1 0 6

22時台 1 1 3 0 5

23時台 0 0 0 0 0

無回答等 1 0 1 0 2

合計 15 6 10 1 32



【参考】 主な設問の集計表（地区別）
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問３７②：【習い事からの帰宅時】の主な移動時間帯をお答えください。 [休日] （n=32）
（通学目的の外出が月1日以上の人）

※複数選択の場合は、それぞれ1件として計上

問３７．【習い事からの帰宅時】②休日の主な移動時間帯をお答えください。

【件】 久留里 松丘 亀山 無回答等 合計

0時台 2 0 0 0 2

1時台 0 0 0 0 0

2時台 0 0 0 0 0

3時台 0 0 0 0 0

4時台 0 0 0 0 0

5時台 0 0 0 0 0

6時台 0 0 0 0 0

7時台 0 0 0 0 0

8時台 0 0 0 0 0

9時台 0 0 0 0 0

10時台 0 0 0 0 0

11時台 1 0 0 0 1

12時台 2 0 0 0 2

13時台 0 0 0 0 0

14時台 0 0 0 0 0

15時台 0 0 3 0 3

16時台 0 0 0 0 0

17時台 0 1 2 0 3

18時台 0 0 2 1 3

19時台 0 2 1 0 3

20時台 3 2 0 0 5

21時台 1 0 0 0 1

22時台 1 0 0 0 1

23時台 0 0 0 0 0

無回答 5 1 2 0 8

不正回答 0 0 0 0 0

無回答等 5 1 2 0 8

合計 15 6 10 1 32



【付記】アンケートの統計的処理方針について

67

①回答に一部不備がある場合でも１件分の回答としてカウントする

≪例外≫

一部の回答のみ回答列がずれているなど、１件の入力と推定される
場合は、１名分の回答とみなす

②正しい回答ではないものの、回答の意図が把握できる場合、正しい選択肢
に回答したものと扱う

※以下、例示※

●問１ 86歳

→選択肢「８ ８０歳代」として集計
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